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Инструкция по выполнению работы
Общее время экзамена 4 часа (240 минут).

Всего в работе 26 заданий, из которых 20 заданий базового уровня (Часть I) и 6 заданий повышенного уровня (Часть II).

Работа состоит из трёх модулей «Алгебра», «Геометрия», «Реальная математика».

Модуль «Алгебра» содержит 11 заданий: в части I – 8 заданий с кратким ответом, выбором ответа и установлением соответствия; в части II – 3 задания с полным решением.

Модуль «Геометрия» содержит 8 заданий: в части I – 5 заданий с кратким ответом, в части II – 3 задания с полным решением.

Модуль «Реальная математика» содержит 7 заданий: все задания – в части I, с кратким ответом и выбором ответа.

Сначала выполняйте задания Части I. Начать советуем с того модуля, задания которого вызывают у Вас меньше затруднений, затем переходите к другим модулям. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к следующему. Если у Вас останется время, Вы сможете вернуться к пропущенным заданиям.

Все необходимые вычисления, преобразования и т.д. выполняйте в черновике. Если задание содержит рисунок, то на нём можно выполнять необходимые Вам построения.

Обращаем Ваше внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании работы. Рекомендуем внимательно читать условие и проводить проверку полученного ответа.

При выполнении заданий с выбором ответа обведите номер выбранного ответа в экзаменационной работе. Если Вы обвели не тот номер, то зачеркните обведённый номер крестиком и затем обведите номер правильного ответа.

Если варианты ответа к заданию не приводятся, полученный ответ записывается в отведённом для этого месте. В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый.

Если в задании требуется установить соответствие между некоторыми объектами, впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой соответствующую цифру.

Решения заданий Части II и ответы к ним записываются на отдельном листе. Текст задания можно не переписывать, необходимо лишь указать его номер.

Баллы, полученные Вами за верно выполненные задания, суммируются. Для успешного прохождения итоговой аттестации необходимо набрать в сумме не менее 8 баллов, из них не менее двух баллов по каждому из модулей.

Желаем успеха!
Часть 1

Модуль «Алгебра»

1 Установите соответствие между выражениями и их значениями
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2.  На координатной прямой отмечены числа 
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Из следующих утверждений выберите верное
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3.  Какое из выражений не равно выражению 
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4.  Найдите корни уравнения 
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Ответ:
_________________

5.  На каком рисунке изображен эскиз графика функции 
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6. Ракета за первую секунду пролетела 300м. За каждую следующую секунду ракета пролетала на 200 метров больше, чем за предыдущую. Какое расстояние (в метрах) пролетела ракета за 
[image: image21.wmf]n

-ю секунду? В ответе запишите формулу.

Ответ:
_________________

7.  Упростите выражение: 
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Ответ:
_________________

8.  Решите неравенство 
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. На каком рисунке изображено множество его решений?
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Модуль «Геометрия»

	9.  Найдите среднюю линию 
[image: image28.wmf]MN

 равнобедренной трапеции 
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.
Ответ:
_________________
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	10 Центральный угол на 
[image: image31.wmf]°
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 больше острого вписанного угла, опирающегося на ту же дугу окружности. Найдите центральный угол. Ответ дайте в градусах.

Ответ:
_________________
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11 Периметр ромба равен 32, а один из углов равен 
[image: image33.wmf]°

45

. Найдите площадь ромба.

Ответ:
_________________

	12 Найдите косинус угла 
[image: image34.wmf]KOP

, изображенного на рисунке. 

Ответ:
_________________
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13 Укажите номера верных утверждений.

1) Центром окружности, вписанной в треугольник, является точка пересечения его медиан.

2) В треугольнике 
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, для которого 
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, сторона 
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 - наименьшая.

3)В равностороннем треугольнике центры вписанной и описанной окружностей совпадают.

Модуль «Реальная математика»

14 Платеж за потребление электроэнергии осуществляется по двухтарифному счетчику, в соответствии с которым тариф зависит от времени суток. Общая сумма платежа складывается из сумм по каждому их двух тарифов. Квитанция на оплату содержит следующую таблицу:

	Тарифная зона
	Показания счетчика
	Расход факт
	Тариф (р.)
	Сумма к оплате (р.)

	
	Текущее
	Предыдущее
	
	
	

	День (Т1)
	9631
	9546
	
	3,80
	

	Ночь (Т2)
	6231
	5937
	
	1
	


Вычислите общую сумму платежа за указанный период в таблице расход электроэнергии. Ответ дайте в рублях.

Ответ:
_________________

15 Кусок льда нагрели, расплавили и полученную воду нагрели. На рисунке изображен график  изменения температуры льда и воды. Сколько минут вода нагревалась от 
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Ответ:
_________________

16 В период распродажи магазин снижал цены дважды: в первый раз на 30%, во второй – на 5%. Сколько рублей стал стоить чайник после второго снижения цен, если до начала распродажи он стоил 1400р?

Ответ:
_________________

17  В 20м одна от другой растут две сосны. Высота одной сосны – 47 м, а другой – 32 м. Найдите расстояние (в метрах) между их верхушками.

Ответ:
_________________

18 Туристы отправились с турбазы на озеро, провели там 1 час и вернулись обратно. Какой из графиков описывает зависимость длины пути, пройденного туристами, от времени, которое они провели в походе?
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19 В коробке 6 белых, 9 красных и 10 черных одинаковых пуговиц. Какова вероятность того, что наугад вынутая пуговица будет не белого цвета?

Ответ:
_________________

20 Высоту 
[image: image48.wmf]h

 (в метрах), на которой через 
[image: image49.wmf]t

 секунд окажется тело, брошенное вертикально вверх с начальной скоростью 
[image: image50.wmf]v

 (в метрах в секунду), можно приближенно вычислить по формуле 
[image: image51.wmf]2
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. На сколько выше взлетит за 1 секунду мяч, подброшенный вертикально вверх, при начальной скорости 16 м/с, чем при начальной скорости 14 м/с?

Ответ:
_________________

Часть 2.

При выполнении заданий 21-26 используйте отдельный лист. Сначала запишите номер задания, затем его решение и ответ. Пишите четко и разборчиво.
Модуль «Алгебра»

21 Сократите дробь 
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22 Бассейн наполняется двумя трубами, действующими одновременно, за 2 часа. За сколько часов может наполнить бассейн первая труба, если она, действуя одна, наполняет бассейн на 3 ч быстрее, чем вторая?

23 Постройте график функции 
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Определите, при каких значениях параметра 
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 прямая 
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 имеет с графиком две общие точки?

Модуль «Геометрия»

24 В треугольнике 
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 равен 
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. Найдите угол 
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. Ответ дайте в градусах.
25. В четырехугольнике 
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 проведена диагональ 
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26 Концы отрезка 
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 лежат по разные стороны от прямой 
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. Расстояние от точки 
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 до прямой 
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 равно 12 дм, а расстояние от точки 
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 до прямой 
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 равно 36 дм. Найдите расстояние от середины отрезка 
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до прямой 
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